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Výskumné projekty 

 
20-230-00352 Léva és környéke az irodalomban/Levice a okolie v literatúre 
Cieľ projektu: Hlavnou projektovou aktivitou je zber materiálov a výber potrebných názorných 
úryvkov, potom ich preklad, príprava životopisnej časti publikácie, príprava vydania a tlače, ako aj 
prezentácia knižnej publikácie v univerzitnom prostredí v Komárne, ako aj v Leviciach pre širšiu 
verejnosť. Cieľom projektu je vydanie dvojjazyčnej  knižnej publikácie o obraze Levíc v literatúre.  
Zodpovedný riešiteľ projektu: doc. Dr. Ivan Halász, PhD.  
Spoluriešitelia:  
 
20-130-00186 Literatúra a veda 
Cieľ projektu: Hlavným zámerom projektu je skúmanie otázky, ako sa odzrkadlujú určité vedecké 
problémy v literárnych dielach. Cieľ projektu môžeme zhrnúť v troch oblastiach: sprostredkovanie 
aktuálnych vedeckých poznatkov prostredníctvom literatúry, popularizácia vedy a súčasnej literatúry, 
spochybnenie falošných poznatkov a predsudkov voči vede. Plánujeme organizovať jednodňové 
sympózium, kde budú zastúpené viaceré vedné disciplíny. Súčasťou sympózia bude aj stretnutie a 
rozhovor s predstaviteľom súčasnej maďarskej literatúry, ktorého diela vstúpia do dialógu s rôznymi 
vednými disciplínami. 
Zodpovedný riešiteľ projektu: Dr. habil. PaedDr. Keserű József, PhD. 
Spoluriešitelia:  
 
20-130-00181 Štátoprávne zmeny v rokoch 1918/20 a jeho dôsledky na okolie Komárna 
Cieľ projektu: Hlavným zámerom projektu je vytvoriť priestor pre odbornú diskusiu o dôsledkov 
trianonskej zmluvy na Komárno a na okolie Komárna. Na konferenciu mienime pozvať odborníkov z 
troch krajín (Slovensko, Česko, Maďarsko), ktorý vo svojich referátoch budú prezentovať výsledky 
svojich výskumov z oblasti histórie. Prezentované témy zapadajú do dvoch tematických okruhov: 
jednak sa bude hovoriť o všeobecnejších otázkach mierového systému a jeho dopadu na Uhorsko. 
Ďalšia časť referátov však bude mať za ciel objasniť udalosti Komárne a v jej okolí. Súčasťou konferencie 
bude aj okrúhli stôl historikov. 
Zodpovedný riešiteľ projektu: Dr. habil. Simon Attila, PhD. 
Spoluriešitelia:  
 
 


